
Archiv novinek webových stránek www.spos.cz 

šk. rok 2014-15 – 1. část 

 

Pozorovali jsme zatmění Slunce     21. 03. 2015 Mgr. Karel Opravil 

Takovou velkolepou událost, jakou bylo částečné zatmění Slunce v pátek 20. března 2015, 
jsme si nemohli nechat ujít! Měsíc ten den překryl sluneční kotouč zhruba ze tří čtvrtin a 
poskytl nám neopakovatelnou podívanou. Toto páteční zatmění bylo největší v České 
republice viditelné mezi lety 2011 a 2026 a také až do června roku 2021 poslední zatmění 
Slunce, které z našeho území spatříme. 

Prohlédněte si fotogalerii v novém okně >> 

 

Olympiáda v anglickém jazyce       26. 02. 2015      Mgr. Hana Odstrčilíková 

V únoru proběhlo školní kolo olympiády v anglickém jazyce. Studenti byli rozděleni do dvou 
kategorií a své schopnosti si procvičili v několika dovednostech: poslechu, čtení s 
porozuměním, konverzaci na vylosované téma a popisu obrázku. 

 V I. kategorii ( 1. a 2. ročník ) se nejvíce dařilo Dominice Petrlové ze 2. A – 1. místo, Nikole 
Úlehlové ze 2.A – 2. místo a Kamile Provazníkové z 1.A – 3. místo. 

Ve II. kategorii ( 3. – 4. ročník a 2.NS ) si nejlépe vedl Jiří Strava ze 4.A – 1. místo, Michal 
Nevrkla ze 4.A – 2. místo a Jan Buček ze 2.NS – 3. místo 

Vítězům gratulujeme a všem účastníkům děkujeme za pěkné výkony a za statečnost. 

Prohlédněte si fotogalerii v novém okně >> 

 

Lyžařský výcvikový kurz se opravdu podařil          23. 2. 2015     Mgr. Jan Komrska 

V týdnu od 16. do 20. února se zúčastnili žáci naší školy lyžařského výcvikového kurzu ve SKI 
areálu Kohútka. Žáci byli rozděleni do družstev tak, aby byly respektovány jejich dovednosti. 
Během LVK si osvojili základy carvingu a snowboardingu. Na závěr kurzu se uskutečnil závod 
ve slalomu. Nejen slalom, ale i náročnější sjezdovky zdolali i začátečníci bez větších 
problémů. Po celý týden bylo ideální počasí – slunečno a dostatečné sněhové podmínky. 
Ostatně přesvědčte se sami a prohlédněte si fotogalerii. 

Prohlédněte si fotogalerii v novém okně >>  

http://www.zonerama.com/Link/Album/592510
http://www.zonerama.com/Link/Album/569286
http://www.zonerama.com/Link/Album/566962
http://www.zonerama.com/Link/Album/566962


Naši žáci navštívili v Praze představení Fantom opery          9. 2. 2015     Mgr. David Martinek 

Dne 13. února vyrazili vybraní žáci naší školy s pedagogickým doprovodem do Prahy na 
nejslavnější dílo Andrewa Lloyda Webbera - Fantoma opery, které stojí na vrcholu 
pomyslného muzikálového žebříčku. Podle ohlasů zúčastněných se české provedení slavného 
muzikálu rozhodně vydařilo. Úžasné po technické, režijní, herecké i pěvecké stránce. 
Sledovat takto propracované představení byl opravdu zážitek. Fantom určitě stojí za to! 

 Otevřete si fotogalerii v novém okně >>  

 

Indonésie - po stopách lidojedů     11. 2. 2015    Mgr. Karel Opravil 

V úterý 10. února 2015 se žáci prvního a druhého ročníku a studenti oboru VOŠ Cestovní 
ruch zúčastnili programu "Indonésie - po stopách lidojedů". 

Diváci zažili nevšední dobrodružství protkané těmi největšími zajímavostmi z vybrané 
lokality. Podívali se na ostrovy Borneo, Jáva, Bali, Sulawesi a Nová Guinea. Setkali se s 
orangutany, kahau nosatými a mnoha dalšími unikátními živočichy této oblasti. Poznali život 
přírodních národů z ostrova Nová Guinea, kteří i v třetím tisíciletí žijí na úrovni doby 
kamenné, seznámili se s životem na řece v hlavním městě JIžního Kalimantanu Banjarmasinu. 
Na Jávě se podívali do kráteru mocných vulkánů. Program byl plný jedinečných záběrů, 
poutavých fotografií a pestrého vyprávění. 

Zdroj video + informace: http://www.planetazeme3000.cz >>> 

Sledujte trailer na portálu YouTube >> 

 

Výstava  Hry a Klamy          9. 2. 2015     Mgr. David Martinek 

Dne 9. února navštívili žáci 1. a 2. ročníku výstavu HRY A KLAMY, která se koná v 1. patře 
Zlínského zámku. Jedinečnost výstavy spočívá v tom, že na rozdíl od běžných výstav, kde 
návštěvníci nemají možnost si na exponáty sáhnout, jsou zde nuceni k opaku. S vystavenými 
objekty je zapotřebí pracovat. Každý hrací stůl, interaktivní panel či závěsná tabule přibližuje 
jiný poznatek z oblasti fyziky, biologie, psychologie a zároveň v sobě skrývá prvek pobavení, 
hry a objevitelského vzrušení.  Expozice však není jen hravá a zábavná, ale i poučná a nechybí 
zde množství hlavolamů, kvízů a hádanek.  

Otevřete si fotogalerii v novém okně >> 

ODBORNÁ PRAXE V ŘECKU        2. 2. 2015     Mgr. David Martinek  

Naše škola nadále spolupracuje s různými agenturami, které nabízejí odborné praxe v Řecku, 
Itálii a dalších zemích. Minulý rok navštívili dva naši žáci Chalkidiki. Vedení hotelu  bylo s nimi 
velmi spokojené a proto by rádi  uvítali další žáky z naší školy v jejich zařízeních. Dále je 

http://www.zonerama.com/Embed/Album/562491
http://www.planetazeme3000.cz/
http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/youtu.be/wGa-Ak-fAAY
http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/sposka.zonerama.com/Album/556765


možnost absolvovat praxi také na Krétě, Rhodosu nebo Kosu. Zájemci o praxi mohou získat 
bližší informace v ředitelně školy nebo na studentském portále školy iStudent. 

Otevřete si fotogalerii v novém okně >> 

 

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ       15. 1. 2015 AKTUALIZOVÁNO!   Mgr. David Martinek  

Jako každý školní rok budou mít všichni zájemci o studiumna naší škole možnost přijít na dny 
otevřených dveří. 

Navštívit nás můžete ještě v tyto dny: 

čtvrtek  12. 02. 2015  10:00 – 16:00 ve Zlíně    
pátek 13.02. 2015  9:00 - 16:00 v Kroměříži   

Dále nás můžete navštívit po vzájemné telefonické domluvě. 

Těšíme se na vaši návštěvu!  

Otevřete si fotogalerii v novém okně >> 
Sledujte video na portálu YouTube >> 

 

Divadélko pro školy      18. 01. 2015    Mgr. Alexandra Gorcová Kučerová 

Ve středu 21. 1. 2015 se studenti naší školy zúčastnili divadelního vystoupení 
královehradeckého komorního souboru Divadélko pro školy, jehož hry jsou koncipovány jako 
doplněk výuky a podávány zábavnou formou. V představení Divadlo nekouše! se herci 
zaměřili na členění divadelních žánrů, jejich charakteristiku, principy a typické představitele. 
Odborný výklad doplňovali ukázkami ze slavných her, chronologicky řazenými od antiky po 
současnost, s důrazem na zachování typických dobových prvků a jazyka. 

Jak učitelé, tak žáci byli mile překvapeni hereckými výkony, choreografií i scénou a těší na 
další setkání. 

Otevřete si fotogalerii v novém okně >> 

  

http://moodle.spos.cz/course/view.php?id=188
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http://sposka.zonerama.com/Album/538577
http://youtu.be/FY34d_hdPlg
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 Videoprezentace projektu "Učíme se podnikat"      23. 01. 2015    Mgr. Karel Opravil 

Podívejte se na videoprezentaci projektu "Učíme se podnikat", ve které se vám představí 
fiktivní studentská firma CZECH BOARDS, s.r.o. Projekt, jehož realizátorem je naše škola, je zaměřen na 

zkvalitnění a zefektivnění vzdělávání v oblastech souvisejících s podnikáním u žáků v počátečním vzdělávání.  

Bližší informace najdete na webových stránkách projektu >> 
Sledujte video na portálu YouTube >> 

 

Odborná exkurze "Veletrh GO+REGIONTOUR 2015 Brno"    18. 01. 2015    Mgr. Karel Opravil 

16. ledna 2015 vyrazili studenti oboru Cestovní ruch vyššího odborného studia na brněnské 
výstaviště. Tam se každoročně v polovině ledna koná veletrh cestovního ruchu.   Přesněji 
řečeno, jsou to veletrhy dva. 

GO je veletrh mezinárodního cestovního ruchu. Je tedy zaměřen na zahraniční zájezdy, ty 
klasické pobytové u moře nebo na horách a na poznávací zájezdy. Zajímavostí byly i cestovní 
kanceláře nabízející velmi neobvyklé destinace - Tibet, Amazonii a další. 

REGIONTOUR je přehlídka regionů České republiky. Není snad místo v České republice, které 
by na této přehlídce nemělo své zastoupení. Prezentují se zde tradice, hudba, rarity, 
gastronomie a další typické rysy jednotlivých koutů země. Na tomto veletrhu se prezentovaly 
i regiony sousedních států - Polska, Slovenska, Rakouska, Maďarska, protože dnešní Evropa 
už v oblasti cestování hranice prakticky nezná. 

Naši studenti brněnskou přehlídku cestovního ruchu pravidelně navštěvují. Správný odborník 
v oboru turismu musí znát současné trendy a situaci na trhu. 

Otevřete si fotogalerii v novém okně >> 

 

Poznávací exkurze "Předvánoční Vídeň"      11. 12. 2014    Mgr. Karel Opravil 

V úterý 9. prosince 2014 zavítala výprava studentů naší školy do rakouské metropole. Za 
mrazivého slunečného počasí si cestovatelé užívali neopakovatelnou adventní atmosféru 
Vídně. Nejdříve se prošli po historickém centru a potom se věnovali hlavnímu cíli výpravy - 
trhům před radnicí, u pomníku Marie Terezie, na Karlově náměstí a na dalších místech. 
Spokojení a plní dojmů z předvánoční metropole na Dunaji se výletníci vrátili večer do Zlína. 

Otevřete si fotogalerii v novém okně >> 

  

http://www.spos.cz/data/file/projekt%20kromeriz/home.html
http://youtu.be/N_K6HYR6Jy4
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Mikuláš naděloval na Podnikatelce     11. 12. 2014     Mgr. Karel Opravil 

5. prosince chodí Mikuláš v doprovodu čerta a anděla, navštěvuje děti a 
rozdává jim dárky. Nejdříve se ovšem zeptá, zdali byly hodné, a pokud ne, 
musí slíbit, že se v příštím roce polepší. Ani Střední škola podnikatelská 
nebyla výjimkou. Pochod Mikuláše a jeho družiny se konal v dopoledních 
hodinách a studenti byli štěstím bez sebe, když zjistili, že Mikuláš a jeho parta 
na chvilku přeruší vyučování. Strach měli především v 1.A, kde nevěděli, co 
čekat, ale dopadlo to dobře, stejně jako ve všech ostatních třídách. Akce 
proběhla v rámci projektu dvou fiktivních studentských firem ze 3.A ve 
složení: 

Mikuláš – Daniel Surmař 
andělé - Aneta Čevelová, Hana Bahulová 
čerti – Josef Gargulák, Karla Vaculková, Viktorie Žuganová 

Studenti se mohou těšit na další akce :-) 

 

Angličtinář roku       24. 11. 2014   AKTUALIZOVÁNO!    Mgr. Hana Odstrčilíková 

Také letos se naše škola zapojila do celostátní on-line soutěže 
Angličtinář roku 2014/2015. Akce se uskutečnila dne 19. listopadu 
2014 a poprvé v historii se zúčastnily také školy ze Slovenska. U nás si 
své jazykové schopnosti v poslechu i čtení s porozuměním na úrovni 
B2 až C1 /dle evropského referenčního rámce/ otestovali vybraní žáci 
ze tříd 2. A, 3. A, 4. A, 4. PO a 2. NS. Za naši školu se jí zúčastnilo 

celkem 12 studentů, nejlépe umístěným je Denis Dobša ze 4PO, který obsadil skvělé 305. 
místo z celkového počtu 8120 českých a slovenských studentů. Celkově se soutěže 
zúčastnilo 366 škol z ČR a SR. Rozdíl mezi nejlepším Angličtinářem roku a naším studentem 
byl pouhých 11,5 bodu. Všem studentům děkujeme za účast a reprezentaci a gratulujeme k 
dobrému umístění. 

Prohlédněte si fotogalerii ze soutěže>> 
Prohlédněte si fotogalerii z vyhlášení výsledků>> 

  

http://www.spos.cz/fotogalerie/20141119_anglictina/index.htm
http://www.spos.cz/fotogalerie/20141208_anglictinar/index.htm
http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/www.spos.cz/fotogalerie/20141119_anglictina/img00003.jpg


Pod africkým sluncem (Keňa, Tanzanie, Zanzibar)         28.11. 2014   Mgr. Richard Němec 

 V pondělí 24. listopadu se studenti prvního a druhého ročníku denního 
studia zúčastnili cestopisného promítání manželů Špillarových s 
názvem Pod africkým sluncem - putování po Keni, Tanzanii a Zanzibaru 
s cestovateli Lenkou a Václavem Špillarovými. 
Keňa i Tanzanie patří ke kolébce safari, a proto měli studenti možnost 
navštívit nádherné národní parky plné divoké africké zvěře. Dozvěděli 
se spoustu zajímavostí o zvycích místních obyvatel, schopnostech, 

způsobech lovu a chování. Blíže se seznámili rovněž s Masaji, pasteveckým kmenem 
obývajícím rozsáhlé oblasti Keni a Tanzanie. 
Možná si stejně jako cestovatelé Lenka a Václav najednou uvědomili, jak málo musí někdy 
stačit lidem k životu. Jak skvěle si vlastně my žijeme, jak mnoho důvodů máme k radosti, a 
přesto u nás neslyšíme tak často jako ve východní Africe svahilské Hakuna Matata! Všechno v 
pohodě! 

 

Odborná exkurze - Brno       24. 11. 2014     Šárka Hrabalová, 3.CR 

Ve středu 19. listopadu 2014 se studenti třetího ročníku oboru VOŠ 
Cestovní ruch pod vedením paní učitelky Alexandry Kučerové vydali 
na exkurzi do Brna. Každý se do Brna dopravil podle svých možností a 
sraz byl u Hlavního nádraží. Poté jsme se společně tramvají vypravili 
do Vily Tugendhat a strávili tam dopoledne. Vila je třípodlažní a je 
zasazena ve svažitém terénu. Prohlídku jsme začali ve třetím podlaží, 

kde je hlavní vstup z ulice s průchodem na terasu, vstupní hala, pokoje rodičů, dětí a 
vychovatelky s příslušenstvím. Potom nás pan průvodce zavedl do druhého podlaží, kde se 
nachází hlavní obytný a společenský prostor se zimní zahradou a terasou a dále kuchyně 
s příslušenstvím a místnostmi pro personál. V suterénu jsme viděli technické zázemí. Po 
skončení jsme si ještě mohli prohlédnout zahradu a zakoupit nějaký suvenýr. Vila Tugendhat 
se nám moc líbila a určitě se tam ještě někdy podíváme. 

Odpoledne jsme navštívili podzemní kapucínskou hrobku, která se nachází pod kostelem 
Nalezení svatého Kříže. V kryptě odpočívají vysocí státní úředníci, kněží, stejně tak prostí 
měšťané. Byl to zajímavý i poučný zážitek, ale někteří studenti raději už utíkali ven na čerstvý 
vzduch. Prožili jsme hezký den v historickém městě. 

Fotogalerie >> (foto: Petr Benko) 

  

http://www.spos.cz/fotogalerie/20141119_brno/index.htm


Divadlo - Peter Black     24. 11. 2014    Mgr. Hana Odstrčilíková 

Dne 18. listopadu 2014 navštívili studenti v rámci výuky anglického 
jazyka dvojjazyčné anglicko-české divadelní představení Peter Black v 
podání členů Divadelního centra Zlín. Příběh mladého člověka, který 
během jednoho dne přišel o všechno, byl podán s humorem a 
nadhledem. Představení bylo příjemným zpestřením vyučování. 

 

Stužkovací večírek tříd 4. A, 4. Po a 2. NS      11. 11. 2014   Mgr. Karel Opravil 

V pátek 7. listopadu se konal stužkovací večírek studentů našich 4. 
ročníků a třídy 2. NS. Večírek byl pojat v duchu významných 
osobností z oblasti kultury a historie. 

Program zahájila třída 4. PO se svým vystoupením v moravském stylu, 
které završil Honza Mach svým sólovým zpěvem. Nesměl chybět 

slavnostní přípitek a poté přišla na řadu večeře, která jistě všem chutnala. Když jsme se 
nacpali, nastoupili studenti třídy 4. A se svým programem, ve kterém zábavně a velice 
výstižně imitovali jednotlivé učitele. 

 

Po programu byla krátká pauza a poté už nastalo to nejdůležitější - byli jsme pasováni do 
stavu maturantského. Všichni jsme byli svými třídními učiteli ostužkováni. Po této slavnostní 
chvíli vystoupila třída 2. NS se svým programem, ve kterém se učitelé snažili poznat studenty 
na fotkách z dětských let. Večer završila vtipně pojatá tombola. Někteří učitelé si mohli 
vychutnat svou první výhru. Celý večer měl fantastickou atmosféru a učitelé i studenti si jej 
užili naplno. Poté jsme se všichni rozprchli do klubů užít si páteční večer a pobavit se, než 
začne to stresové období plné příprav a učení na maturitu, kterého se nemálo z nás obává. 

Prohlédněte si fotogalerii >>  

 

Návštěva Krajské knihovny Františka Bartoše ve Zlíně       10. 11. 2014   Mgr. Alexandra Gorcová Kučerová 

V úterý 3. listopadu se studenti prvního ročníku zúčastnili 
informatické lekce pořádané Krajskou knihovnou Františka Bartoše ve 
Zlíně. V první části lekce byli na přednášce poučeni o práci s 
informačními zdroji (využívání primárních a základních sekundárních 
informačních pramenů, speciální služby knihoven, racionální 
získávání informací při studiu, média a nosiče informací, elektronický 

katalog). Po ní následovala prohlídka prostor knihovny. 

Prohlédněte si fotogalerii >> 

  

http://www.spos.cz/fotogalerie/20141107-stuzkac/index.htm
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Návštěva výstav Baťova institutu      10. 11. 2014   Mgr. Alexandra Gorcová Kučerová 

Ve čtvrtek 30. října navštívili studenti druhého ročníku dvě z výstav pořádaných Baťovým 
institutem ve Zlíně. 

V zákopech a v zázemí 

Výstava nese podtitul Velká válka 1914 – 1918 v Evropě i na Zlínsku a 
připomíná sté výročí vypuknutí první světové války. Studenti si v 
rámci prohlídky zopakovali své poznatky z hodin dějepisu a zároveň 
své znalosti rozšířili o informace týkající se Zlína a okolí (vystavené 

sbírkové předměty zobrazují podobu Zlína i život jeho obyvatel ve válečném období, např. 
obuvnická výroba zlínských továren v čele s firmou Baťa, podíl obyvatel na veřejných 
sbírkách a válečných půjčkách). 

 

 K štěstí klíček je střevíček – Baťa 

Výstava se zaměřuje na obchodní aktivity firmy Baťa, především však na styk se zákazníky a 
filozofii prodeje. Součástí prezentace je stylizovaná prodejna s typickými regály na obuv a 
atraktivní výlohou s originální obuví z produkce firmy Baťa. Studenty zaujal zejména dobový 
snímek zachycující obchodní strategii baťovských prodejen. 

Prohlédněte si fotogalerii >> 

 

Pasování prvních ročníků    15. 10. 2014  Mgr. Karel Opravil 

V pátek 24. 10.  se konala v Musicland Live Zlin  tradiční akce v rámci naší 
školy. Tato společenská akce se koná už od založení školy v roce 1992 a 
vymysleli ji první žáci naší školy. Letos je tomu již 22 let, co jsme uvítali první 
žáky do cechu podnikatelského. Přestože hlavními aktéry byli žáci prvního 
ročníku, akce se zúčastnili i žáci vyšších ročníků, pedagogové, absolventi 
školy, rodiče a širší veřejnost. Žáci prvních ročníků byli pasováni do cechu 
podnikatelského ředitelem školy. Děkujeme studentské firmě ze třídy 3.A za 
zorganizování této podařené akce.  

prohlédněte si fotogalerii >> 

  

  

http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/www.spos.cz/fotogalerie/20141030-bata-institut/index.htm
http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/www.spos.cz/fotogalerie/20141024_pasovani/index.htm
http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/www.spos.cz/fotogalerie/20141030-bata-institut/img00007.jpg
http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/www.spos.cz/data/image/pasovani2014.jpg


Logická olympiáda        15. 10. 2014   Mgr. Lubomír Hůrek 

Již tradičně se naše škola zúčastňuje Logické olympiády, která je pořádaná Mensou České 
republiky . Letos nás reprezentují vybraní žáci třídy 1. A, 3. A, 4. A a 4. PO. Právě probíhají 
nominační kola. Držíme soutěžícím palce a věříme v postup do dalšího kola. 

 

Poznávací vycházka "Architektura města Zlína"      30. 09. 2014   Mgr. Karel Opravil 

Studentky 2. ročníku oboru VOŠ Cestovní ruch se pod vedením svých 
dvou spolužaček vydaly na vycházku po městě Zlíně. Místní rodačky 
je provedly po nejzajímavějších místech centra krajské metropole - 
postupně zhlédly náměstí T. G. M., Kongresové centrum Zlín, Náměstí 
práce, areál Svitu, Velké kino a hotel Moskva. 

Zajímavá procházka se skvěle připraveným výkladem byla zakončena na terase na nejvyšším 
podlaží sídla krajského úřadu - pověstné Jedenadvacítce. 

Prohlédněte si fotogalerii >> 

 

Evropský den jazyků      29. 09. 2014   Mgr. Hana Odstrčilíková 

Také letos se studenti naší školy zúčastnili Evropského dne jazyků, 
který se tradičně konal 26. září v prostorách budovy zlínského 
Gymnázia T. G. M. Zúčastnili jsme se přednášky na téma "Poznejte 
Norsko a jeho jazyk" s ukázkami norštiny a zajímavým dokumentem o 
této severské zemi. 

 

Sportovní den      29. 09. 2014   Mgr. Karel Opravil 

V pátek 26. září se studenti školy setkali, aby poměřili své síly ve 
sportovních disciplínách. Po dramatickém boji se vítězem stala třída 
4. A. 
Gratulujeme!!! 

Samozřejmě je třeba pochválit i ostatní třídy, které byly vítězi 
zdatnými soupeři a postaraly se o sportovního ducha akce. 

Prohlédněte si fotogalerii >> 

  

http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/www.spos.cz/fotogalerie/20140930_vych_zlin/index.htm
http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/www.spos.cz/fotogalerie/20140926_sport_den/index.htm


Školní seznam literárních děl k ústní maturitní zkoušce z ČJL pro školní rok 
2014/2015                                24. 09. 2014    Mgr. David Martinek 

Seznam obsahuje 60 literárních děl, žák si z něj vybírá 20 děl podle následujících kritérií: 

Světová a česká literatura do konce 18. století minimálně 2 díla 
Světová a česká literatura do konce 19. století minimálně 3 díla  
Světová literatura 20. a 21. století minimálně 4 díla 
Česká literatura 20. a 21. století minimálně 5 děl 

 Minimálně dvěma literárními díly musí být v seznamu žáka zastoupena próza, poezie i 
drama. Seznam žáka může obsahovat maximálně dvě díla od jednoho autora.  
Seznam literárních děl, z něhož žák vybírá, sestavuje škola.  
Minimální celkový počet nabízených literárních děl je 60, horní hranice není stanovena. 

Seznam stáhnout (dokument *.pdf >>  

 

Exkurze - Historická Olomouc      18. 09. 2014    Mgr. Karel Opravil 

 Ve středu 17. září se studenti prvního ročníku oboru VOŠ Cestovní 
ruch vypravili poznávat krásy historické Olomouce. Během odborné 
exkurze navštívili Arcidiecézní muzeum a seznámili se s hlavními 
památkami a s historií hanácké metropole. Mimo jiné zhlédli 
katedrálu sv. Václava, chrám sv. Michala, kapli sv. Jana Sarkandera, 
vilu Primavesi, Tereziánskou zbrojnici, radnici s orlojem, 

Arcibiskupský palác a památky ze seznamu UNESCO - soubor barokních kašen a sloup 
Nejsvětější Trojice. Počasí cestovatelům přálo - prožili hezký slunečný den v překrásném 
historickém městě.   

Prohlédněte si fotogalerii >> 

  

http://www.spos.cz/data/file/%C4%8CETBA%20K%20MATURIT%C4%9A.pdf
http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/www.spos.cz/fotogalerie/20140917-olomouc/index.htm


 ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2014/2015 pro žáky SŠ    Mgr. David Martinek 

Školní rok 2014/2015 začíná pro žáky SŠ denního studia v pondělí 1. 9. 2014 od 8:00 v 
kmenových učebnách, jejichž rozpis bude vyvěšen v budově školy. 
Pouze žáci 1. ročníku denního studia oboru Ekonomika a podnikání se dostaví k zahájení 
školního roku na 9:00. Tímto srdečně zveme i rodiče 1. ročníku oboru Ekonomika a 
podnikání na zahájení školního roku. 

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2014/2015 pro studenty VOŠ 

Výuka Vyšší odborné školy bude zahájena v pondělí 1. září 2014 v budově školy ve 
Zlíně.Všechny ročníky VOŠ (1. CR, 2. CR a 3. CR) zahájí výuku ve svých učebnách v 9.30 hod. 

Přejeme Vám hezký zbytek prázdnin a těšíme se na společné setkání 1. září 2014. 

Adresa školy: Nám. T. G. Masaryka 2433, 760 01 Zlín, 4. a 5. patro - mapa>>> 

 

Pedagogický sbor spolu s vedením školy Vám přeje pohodové a slunné prázdniny a 
odpočaté a usměvavé Vás všechny očekáváme v novém školním roce 2014/2015     

 

VÝBORNÉ VÝKONY U MATURIT      28. 5. 2014   Mgr. David Martinek 

Žáci čtyřletého studia pokračovali ve vynikajících výsledcích i u ústní a profilové části 
maturitních zkoušek a všichni je úspěšně absovovali. 

BLAHOPŘEJEME! 

 Vynikající výsledky našich žáků u písemné části maturitních zkoušek 

Naši žáci čtyřletého denního studia byli 100% úspěšní v písemné části státní maturitní 
zkoušky z českého jazyka, anglického jazyka i matematiky. Děkujeme všem pedagogickým 
pracovníkům, kteří se na jejich úspěchu podíleli. Žákům gratulujeme k jejich dosavadnímu 
výkonu a přejeme hodně štěstí při ústní části státní MZ a profilových zkouškách. 

 

 

http://www.spos.cz/kontakt.php
http://web.archive.org/web/20150223005335/http:/www.spos.cz/data/image/vysledky MZnew.jpg

